Z.SIi‘IIf Sayilar Karsilastiralim ve Siralayalim

Matematik Degerlendirme Testi

1) Asagidaki modellenen sayilardan hangisi
digerlerinden daha bliylktir?
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Yukarida verilen sayilarin kiiclikten bliylige
dogru siralanisi nasil olmaldir?

A)| 16 | 28 | 25 | 34
B) 16 | 25 | 28 | 34
C)| 16 34 25 28
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Hasan'in climlesi asagidakilerden hangisi ile
tamamlanmalidir?

A) fazladir B) kiglktir  C) azdir

4) Sk yerine [* sayisi 99'dan kiigiiktir. ]
hangi sayi

yazilmalidir?

A) 100 B) 99 C) 98
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Yukarida verilenlerden hangisi daha
pahalidir?

N B) ([ o]

6) Asagidaki 6grencilerden hangisinin soyledigi
yanlistir?

A)@[ Otuz iic, kirk altidan Kiigiiktir.

B) [ Elli beg, altmigtan kiguktr.

®) :.-;; Yetmig, kirk Ggten kiguktdr.
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Sincap en buyulk ve en kuglk sayilarin altina
yerlestirilen yemleri bulmak istiyor.Yemler
hangi sayilarin altina gizlenmistir?

A) 98-5 B) 98-7 C) 66-89

8) Asagidaki sayilardan en kiicligli hangisidir?

A) 88 B) 89 C) 87
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Yukaridaki tabloda bazi illere ait hava
sicakliklari verilmistir.
Buna gore en sicak il hangisidir?

A) Aydin B) Ankara C) Afyon

K I E K I E K I E
14 112 20 113 14 118
3/A sinifi 3/B sinifi 3/C sinlfi

10) Yukaridaki tabloda bazi siniflardaki kiz ve
erkek 6grenci sayilari verilmistir.

Buna gore en fazla kiz ve en az erkek
ogrencisi olan siniflar hangileridir?

A) 3/A-3/B  B) 3/B-3/C C) 3/B-3/A

11) Hangi sinifin mevcudu daha fazladir?

A) 3/B B) 3/A C) 3/C

12)

55¢%

Ecrin’in elinde yukaridaki cantalardan en
ucuzunu alacak kadar parasi vardir.

Buna gdre Ecrin hangi ¢antay! almalidir?
A) 65t

B) 55 % C) 85 %

13) [ 53-68-20-46-11-22-38 ]

Yukaridaki sayilarin blyikten kiiclige dogru
siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A) | 68-53-46-38-22-20-11

v
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B) | 68-53-20-46-11-22-38

v
N\

C) | 11-22-20-38-46-53-68

J

14) | 86-15-18-21-24-99 |
| 12-90-20-24-28-32 |
| 18-20-22-24-26-28 |

Hangi segenekteki sayilar kiglikten biyiige
dogru siralanmistir?

A)D B)D C)D

15) Asagidaki 6grencilerden hangisi en fazla
sayida kitap okumustur?

A) @Y | Bugiin 43 sayfa kitap okudum.

~
B) \ Aksam 61 sayfa kitap okudum.

) QDE Sabah 13 sayfa kitap okudum.

16) Asagidaki sayilardan en biyigi hangisidir?

A) 77 B) 70 C) 60
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